

## 院部概况

[院部简介](#)
[党政领导](#)
[工作职责](#)
[机构设置](#)
[师资队伍](#)
[办事指南](#)

## 安顺学院----体育学院简介

安顺学院体育学院前身为安顺师范高等专科学校体育科，始建于1979年。1993年更名为体育系，2013年成立体育学院，与大学公共体育教学部合署办公。现有体育教育、社会体育指导与管理两个本科专业，在校学生464人。具有一支层次较高、结构合理的教学科研队伍，现有教职工40人，专任教师28人，其中教授3人，副教授21人，教师中硕士21人，校级中青年学术骨干3人，国家级裁判1人，国际级网球教练员1人、国家级社会体育指导员11人、国家一级裁判8人。

学院现有400米塑胶跑道标准田径场（内设标准足球场）1个，篮球场10个、网球场2个，运动生理实验室、民族传统体育实训室、多功能健身室、健美操室等，能满足教学、比赛及训练。目前学校改扩建二期体育馆正在建设中。

学院积极推进学科专业与教学质量工程建设，切实加强教学科研工作。有1个省级专业综合改革试点专业（体育教育），1项省级卓越人才培养计划（体育教育卓越教师培养计划），1门校级精品课程（网球）。是贵州省一级社会体育指导员培训基地，贵州省少数民族体育基地，全国大学生体育协会击剑分会理事单位。建设有安顺二中、安顺市民族中学、安顺市实验学校、西秀高中、关岭民族中学、普定二中、安顺市八小等教学科研基地，能满足教学与科研需要。

学院重视学生综合素质的培养，注重学生在基础理论、学科知识及运动技术与技能等的培养，特别是学生教育教学技能的培育、学生综合素质与能力得到社会与学校的一致好评，就业率保持在90%以上。